

波蘭要求取代俄加入G20,輪值主席國印尼:不討論俄烏議題

據「今日俄羅斯」報報導,諾瓦克表示,「俄烏衝突違反了國際合作原則,因此應該把俄羅斯排除在確保全球經濟和金融穩定的組織之外。」諾瓦克表示,除了二十國集團外,還應把俄羅斯從二十國集團設立的金融穩定委員會(FSB)中除名。

諾瓦克稱,作為過去30年間全球經濟增長第二快的國家,波蘭應該在二十國集團中占有一

席之地。根據國際貨幣基金組織(IMF)的數據,30年來,波蘭國內生產總值(GDP)的年均增速為4%。根據世界銀行的數據,波蘭經濟體規模目前在全球排名第21位。

不過,二十國集團輪值主席國印度尼西亞的官員日前表示,印尼認為每個國家都有權對包括俄烏衝突在內的各類問題表達關切,但二十國集團是一個多邊經

濟合作機制,印尼不打算把俄烏衝突納入當前議程。

新華社日前刊文指出,俄羅斯外交部表示,北約與歐盟國家惡意利用其在歐洲委員會的多數地位,把該組織變成反俄工具,并拒絕與俄方平等對話。在這種情況下,俄羅斯不再參加歐洲委員會,并啟動了退出該委員會的程序。不過,俄羅斯目前尚未退出國際貨幣基金組織等其他國際組

織。

本月早些時候,波蘭外交部表示,俄羅斯駐波蘭大使館下屬的學校建築和一座外交官公寓已被沒收。對此,俄外交部表示,波蘭企圖剝奪俄羅斯聯邦的不動產是非法的。如果實施該行為,俄羅斯將對其進行充分的回應。

「今日俄羅斯」稱,日前波蘭和美國就是否向烏克蘭轉交戰機互相推諉。波蘭外交部表示,

波蘭準備把該國所有米格-29戰機免費轉移至美軍駐德國的拉姆施泰因空軍基地,這些戰機交由美國處置,轉交烏克蘭。不過,美國國防部拒絕了波蘭的這一提議,稱這個提議「過於複雜」,「站不住腳」,存在把北約和美國卷入俄烏衝突的風險。對此,俄總統新聞秘書佩斯科夫評論稱,波蘭方面的提議「可能會導致危險情況」。

俄羅斯藝術品也被制裁 英國頂級拍賣行取消俄藝術品拍賣會

據路透社16日報導,英國多家頂級拍賣行取消了將於6月在倫敦舉行的俄羅斯藝術品拍賣會,西方對俄制裁已擴及藝術品市場。

英國佳士得、蘇富比和邦瀚斯等多家拍賣行原計劃於今年6月和11月,舉辦名為「俄羅斯藝術周」的藝術品拍賣會。目前,上述三家拍賣行都取消了6月在倫敦

舉行的俄藝術品拍賣會,佳士得的取消理由是衝突帶來的不確定因素和制裁引發的法律要求及物流困難,蘇富比和邦瀚斯則沒有說明理由。

俄烏衝突升級以來,西方國家對俄出臺多項限制措施,包括凍結俄銀行賬戶和俄富豪在海外資產、限制俄能源和產品進口等。西方民間團體也以各種形式對俄羅斯

實施「制裁」,俄羅斯的樹木、貓狗也未能幸免,日前相繼被禁止參加國際展覽評選或國際比賽。

俄羅斯總統普京16日表示,西方對俄羅斯採取的制裁嚴重打擊全球經濟。西方將經濟、金融、貿易和其他制裁作為針對俄羅斯的「武器」,導致汽油、能源、食品價格上漲。這些制裁措施對歐洲與美國自身也造成打擊。



阿根廷旅遊業加快恢復增長 歐洲多國疫情反彈 專家謹慎看待放開防控



阿根廷旅遊和體育部公布的最新數據顯示,今年以來,馬德普拉塔、巴裏洛切、埃爾卡拉法特等熱門旅遊城市的賓館入住率超過90%,部分城市甚至出現周末一房難求的情況。分析指出,隨著新冠疫苗接種率不斷提高,政府逐步放寬旅行限制,今夏阿根廷旅遊業將呈現加速復蘇勢頭。

旅遊業是阿根廷的支柱產業之一。2019年,旅遊業產值約占全國經濟總量近10%。受疫情衝擊,2020年阿根廷接待的外國遊客數量銳減77.3%,酒店和餐飲業收入同比下降超過50%。2021年以來,阿根廷各省為安全重啟旅遊業,紛紛出臺旅行防疫規定,其中最重要的就是強化疫苗接種。為此,多省實施了「健康通行證」,要求13周歲以上人員參加室內聚集性活動時必須出示通行證,而要申請該證就需要完成全程新冠疫苗接種。

阿根廷旅遊部門還推出一系列優惠政策。其中,「提前旅行」促銷計劃頗受民眾歡迎。根據該計劃,年滿18歲的阿根廷公民可在2021年12月至2022年12月間提前購買相關旅遊產品,完成消費後最高可獲得預定價格50%的返現。這些產品涵蓋住宿、交通、娛樂等多類服務。統計顯示,在促銷計劃推出後的3周內,銷售額就達到170億比索(1美元約合101比索),相當於2020年阿旅遊業總銷售額的70%以上。目前,政府已為「提前旅行」計劃投入500億比索,消費用戶超過450萬。阿根廷旅遊和體育部長拉蒙斯認為,在當下經濟困難時期,這一計劃重新啟動了旅遊業,是本國旅遊業最重要的公共政策之一。

巴裏洛切是阿根廷夏季最受歡迎的旅遊目的地之一。當地出租車司機告訴記者,連日來頻繁往返于機場、酒店和景點之間,包車服務供不應求。阿根廷旅遊商會主席哈尼表示:「阿根廷的國內游已顯著復蘇,餐飲、交通和酒店行業都進入正常化運轉。」

為吸引更多國際遊客,自去年11月1日起,阿根廷向境外遊客全面開放。根據相關要求,國際遊客在遵守阿政府防疫政策的前提下可持兩劑新冠疫苗接種證明、核酸檢測陰性報告等有關文件入境,入境後的第三天至第五天之間需進行新冠病毒核酸檢測,在檢測前不能參加大型封閉場合的聚集活動。今年1月,政府部門、商會和企業等30家單位組成代表團,前往西班牙參加馬德里國際旅遊展,希望進一步打開國際市場。阿根廷航空公司負責人表示,期待未來全面恢復國際航班,開辟新航線并獲得更多投資。

業內人士認為,旅遊業復蘇有望重新激活阿根廷經濟。阿根廷總統費爾南德斯表示,基於旅遊業當前的恢復態勢和疫情防控措施的有序開展,阿根廷有信心見證夏季旅遊業的強勁增長。

荷蘭、法國、德國等國日前宣布進一步放開新冠防疫措施,而此前由于逐步放開限制措施等因素,歐洲部分國家疫情數據出現不同程度反彈。一些國家專家對進一步放開防疫措施持謹慎態度。

疫情數據反彈
比利時自3月4日解除防控措施以來,疫情出現小幅反彈。據比利時國家公共衛生研究所15日公布的數據,3月5日至11日,該國日均新增確診病例7936例,較前一周增加31%,住院病例增加7%。

奧地利自3月初全面放開防疫措施後,新冠感染數據快速增長,單日新增確診病例屢創新高。3月9日至11日,奧地利連續3天單日新增確診病例接近5萬例。

意大利新冠疫情在經過數周緩和後,各項數據重新呈現惡化趨勢。據衛生部門發布的最新數據,在剛過去的一周,反映病毒傳播情況的基本感染數(R0)由此前一周的0.75上升到0.83。

愛爾蘭政府自2月28日起不再強制要求人們戴口罩。兩周來,該國新冠確診病例數和住院病例數大幅上升。愛爾蘭衛生部15日公布的數據顯示,該國當日新增確診病例6284例,住院病例1047例,分別比兩周前增加約176%和72%。

荷蘭國家公共衛生與環境研究所15日發布的數據顯示,截至15日的一周內,該國新增確診病例429252例,比前一周減少2%;但新增入院病例比前一周增加14%,重症病例增加6%。其中,70歲以上老年人確診病例數比前一周增加一倍。

防疫措施放開



荷蘭衛生大臣恩斯特·克伊佩爾斯15日宣布,將從23日起進一步放開防疫措施,包括:取消乘坐公共交通工具和進入機場必須戴口罩的規定,僅建議戴口罩;取消遠程工作的建議;進入500人以上的場所不再要求出示核酸檢測陰性結果。

法國14日起停用「疫苗通行證」,但該措施在醫療衛生和養老院等場所內仍適用;除搭乘公共交通工具外,不再強制要求人們室內戴口罩。

德國政府日前通過一項法律草案,規定從20日起取消大多數新冠防疫措施:僅要求人們在醫院、護理機構內以及搭乘公共交通工具時戴口罩,中小學和養老院定期開展新冠病毒檢測。

希臘民航局自15日起進一步放鬆了入境限制,取消了入境旅客必須填寫旅客定位表的規定。英國政府宣布,將於18日凌晨4時起,取消所有入境限制措施,旅客不再參與新冠檢測或填寫旅客定位表。

專家態度謹慎

法國巴斯德研究所流行病學家、新冠疫情科學委員會成員阿諾·豐塔內14日表示,當前氣候條件仍有利于病毒傳播,對於新冠感染高風險人群,最好繼續戴口罩。法國法蘭西島大區埃鬆省一家私立醫院重癮部門負責人愛德華·奧巴迪亞日前表示,不再強制戴口罩為時尚早,可能造成疫情反彈,在人流密集場所和封閉公共場所戴口罩仍然非常重要。

芬蘭赫爾辛基和烏西馬醫院區副主任醫師埃娃·羅察萊寧14日表示,現在還不是摘口罩的時候,她希望戴口罩的建議延續至4月底。

羅馬尼亞衛生部部長拉菲拉15日表示,從醫學角度看,每天數千例新增確診病例說明存在社區傳播,民眾應保持謹慎和負責的態度,避免出現住院病人激增的現象。

荷蘭專家警告說,目前還不能肯定是否已經達到峰值,如果防疫措施進一步放開,預計入院病例會進一步增加,未來幾周會對醫療系統構成較大壓力。

鴻鑫裝修
www.hongxinstore.com
內外油漆 精裝地室
水電維修 屋頂門窗
圍欄換新 廚房浴室
瓷磚地板 經驗豐富
櫥櫃批發 價錢合理
联系电话: 301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋頂
TWIN STAR ROOFING
9-039
屋頂專家十多年裝修屋頂經驗
住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂
水溝天窗 外牆門窗 五年保修
執照保險 免費估計
301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com